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1°° année MI Durée 1h 30
Introduction aux probabilités et Statistique descriptive
Examen
Exercice 1 (5.5pts) : Le tableau suivant est le résultat d'une émde sur le nombre de caries dentaires

que présentent les éléves d'une école lors d'un contréle :

Nombre de caries 0 1 2 3 4
Nombre d'éléves 24 28 16 18 8
1-  Quelle est la population étudiée ? Quel est le caractére étudié ? Donner son type.
2- Donner une représentation graphique de cette variable statistique.

3- Déterminer le mode et les quartiles de cette distribution.

Exercice 2 (4.Spts): Ce tableau donne les notes de physique obtenues par un groupe d'étudiants:

Classes [0-4] [4-8] [8-12] [12-16] [16-20]
Effectifs 5 29 43 17 6
1-Tracer le polygone des effectifs

_2-Calculer la moyenne de cette distribution en utilisant un changement de variables.
3-La population est elle homogéne ?
Exercice 3 (3.75pts) :
Soient deux événements 4 et B tels que P(A) = 0.3,P(B) = 0.5 et P(A N B) = 0.2
1) a- Les événements A4 et B sont ils incompatibles?
b- Les événements 4 et B sont ils indépendants?
2) Calculer P(A N B/B), P(AU B/B), P(An B/B) et P(A/B).
Exercice 4 (6.25pts) :

A) Définir I'espace fondamental associé au lancer de 2 dés équilibrés dans les cas suivants et calculer
son cardinal:

1) on distingue les deux dés.
ii) on ne distingue pas les deux dés.
iii) on s'intéresse a la somme des résultats obtenus.

B)Un lot de 100 dés dont 25 sont truqués telle que la probabilité d'obtenir 6 est 0.5. On choisit au
hasard un d¢, on le lance et on obtient 6. Quelle est la probabilité que le dé soit truqué?

BON COURAGE
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